

# 路上行走被人追砍 15 刀

## 砍人者精神有问题 而今赔偿遇难题



本报12月15日热线消息(记者 季善文)一市民正常走在马路上,突然冲出一持刀男子,朝自己挥刀袭来,被砍15刀受伤住院。虽然脱离危险且已出院。但因伤人的男子有精神问题,目前因营养费及后期二次手术费等问题,这名市民和伤人者家属产生了争议。

15日下午,宋女士来到报社向记者反映了她的遭遇。9月9日17时左右,她由东向西行至开源路与开阳路交会处向西50米处,看到西面有急救车,正当她纳闷出了什么事时,路南侧一名30多岁的男子,

突然挥起菜刀向她跑来。见此情形,宋女士撒腿就跑。“他在身后追,我在前面跑,路人见状唯恐躲避不及,没有人敢上前阻止。跑了300多米,没想到一辆汽车为了躲避行人挡住了路,那名男子也就追了上来。”宋女士说。

当宋女士再醒来时发现自己已经躺在了医院,身上被砍了15刀,颈部、脸上有多处伤,最严重的左肩胛处骨头都被砍裂。住院19天,宋女士到派出所开证明时,得知砍人的男子有精神病史,当天不光砍伤了宋女士,还把一名男子砍了一刀,派出所三四个小伙子才

把那名男子制服。宋女士说,住院期间的医疗费共计2.2万余元,也都由伤人男子的家属支付的。但产生的营养费及明年第二次手术费用,对方不愿意出钱了,甚至不接电话。若是对方想这样拖着,她准备提起诉讼。

而据砍伤宋女士男子的妻子王某介绍,丈夫密某有精神疾病已十多年了,也到处治疗过,平时按时吃药,她也不清楚当天发生了什么事,丈夫会做出如此行为。王某表示,他们不是不愿管,也没对宋女士说不出口,但家里确实有困难,自己实在没钱。

## 撞人后驾车逃逸 躲了五天闹市被抓

本报12月15日热线消息(通讯员 卜凡亮 记者 张希文)一名集市摊贩驾车赶集途中肇事,将一名行人撞死逃逸。5天之后,这名摊贩再次赶集时,被交警在集市摊点抓获。12月3日,肇事摊贩曾某被市交警支队平邑大队依法刑拘。

11月27日17点38分,平邑交警大队接到122电话报警,称在文泗公路资邱大桥西侧路段,有一名行人被车撞伤(后经医院抢救无效死亡),

肇事车逃逸。民警经现场勘查,未发现任何破案线索。后民警经过走访调查,查到了肇事嫌疑车辆为一辆机动三轮车,车上拴着氢气球,并据此分析肇事车驾驶人可能是赶集摆摊的商贩。

根据这一线索,民警们到相关乡镇集市进行排查。12月2日,民警们到下桥镇驻地集市排查时,发现一位开着三轮摩托车摆摊贩卖氢气球及影碟的商贩曾某具有重大嫌疑,于是立即对其进行传唤调

查。曾某起初心存侥幸,拒不承认肇事逃逸行为。后来才如实供述了犯罪经过。

据其供述,案发当日,他自下桥赶集后驾车回家,行至肇事地点时,因天黑视线不清,发现情况后刹车不及,将那名横过公路的行人撞倒,随后趁天黑仓惶驾车逃逸。逃回家后,曾某见车辆完好无损,没有明显撞击痕迹,于是便幻想能够逃脱,但未想到很快落入法网。

## 毛毡厂棚傍晚突发大火

### 所幸未造成人员伤亡



本报12月15日热线消息(通讯员 范喜栋 记者 郁恒吉)14日晚19时许,苍山县卞庄镇大古庄村一生产毛毡厂棚失火,后经消防官兵近一个小时的奋力扑救,成功将火灾扑灭,所幸并未造成任何人员伤亡。

14日晚19时08分,苍山消防中队接到报警后,立即赶到事发现场,得知棚内存放有用于毛毡生产的6台机器,还有大量废弃保温被等易燃品,加之风力影响,火势迅速蔓延。

随后,消防官兵决定使用两支水枪分别从东西

夹击,进行不间断喷水,同时为防止铁质棚垮塌,要求参加灭火的消防官兵做好安全防护。经过近一个小时的奋力扑救,火势基本得到控制。

20时18分许,消防官兵随后集中力量对堆放大量易燃品的区域进行清理后,火灾被完全扑灭。

据了解,该简易铁质棚主要作为毛毡生产车间使用,东西长近40米,宽10米,失火时棚内存放有用于毛毡生产的6台机器,还有一些生产出的部分毛毡以及大量废弃的保温被,具体损失情况还未确定。

目前,事故原因仍在进一步调查中。



莒南县李先生来电咨询:朋友今年抵押给我一

辆五菱之光面包车,手续和合格证都是2007年办理的,但是没有挂牌,我想询问一下现在还可以挂牌吗?需要什么手续?

临沂市公安局交警支队:由于李先生拥有的

抵押车辆长期没有挂牌,需要经过审核才能确定是否可以挂牌,李先生可携带所有相关手续到车管所进行审查,没有什么问题才可以办理手续。

值班记者 季善文